
Unicorni sclipicios i 

Joc de cooperare 

Nr. jucători: 2-4 
Vârstă recomandată: 3+ 

 

Unicornii se pregătesc pentru vizita la castel completându-și coroanele și coliere cu pietre prețioase. 

Ajută-i pe unicorni să lucreze împreună pentru a completa fiecare coroană și colier înainte ca trolul hoț 
să-și umple sacul cu ele. 

 

Include: 4 table de joc unicorn, 1 tablă de joc trol, 7 piese pietre prețioase roșii, 1 săculeț cu șnur, 55 
pietre prețioase, 1 zar și instrucțiuni. 

Pregătire 
 Fiecare jucător ia câte o tablă de joc unicorn și o așază în fața sa. Tabla de joc trol va fi plasată în 

centru. Tablele de joc nefolosite vor fi date deoparte.  

 Scoate 5 pietre prețioase, nu roșii, din săculeț și pune-le pe rândul de sus al sacului trolului. 

 Așază cu fața în sus, lângă trol piesele roșii, după ce le-ai amestecat.  

 Cel mai tânăr jucător va începe. Va lua zarul și saculețul cu pietre prețioase. 

Scopul jocului 
Toți jucătorii trebuie să completeze în culorile corecte coroanele și colierele de pe tablele de joc unicorn 

înainte ca trolul să-și umple sacul. 

Cum se joacă 
Când este rândul său, jucătorul va da cu zarul. 

 

Dacă este un număr: 
Colectează acel număr de pietre prețioase din săculeț trăgându-le afară pe rând. Când  

pietrele sunt scoase, pietrele care se potrivesc pe tabla unicorn a jucătorului  

pot fi plasate pe culoarea corespunzătoare. Pietre prețioase rămase sunt puse în  
sacul trolului. 

 

Dacă este selectată o piatră roșie, un jucător o va plasa imediat  

în sacul trolului și va întoarce o piesă roșie.  
 

Piesele roșii buijuterii au următoarele imagini ilustrate pe ele: 

  
Dacă întorci această piesă, trolul pierde o piatră prețioasă. Alege orice piatră din sacul trolului și pune-o 

înapoi în sacul mov. Dupa ce este jucată piesa roșie, aceasta este pusă deoparte. 

 
Oh nu! Aceasta înseamnă că fiecare unicorn trebuie să aleagă o piatră din colierul sau coroana sa și să o 
pună la loc în săculețul mov. Dupa ce este jucată piesa roșie, aceasta este pusă deoparte. 



 
Dacă este un cap de trol: 

 
Jucătorul poate fura orice piatră prețioasă care nu este roșie de la trol și o va așeza pe culoare potrivită pe 

unicornul său. Dacă unicornul este deja complet, dă piatra altui jucător. Dacă nu sunt libere culorile 

potrivite, sari peste rândul tău. 
 

Dacă este o piatră prețioasă 

 
Dacă un jucător primește la zar o piatră prețioasă, va alege una din săculeț și o va da unui alt jucător. 

Dacă nimeni nu are un loc liber pe care să se potrivească piatra prețioasă, aceasta va fi dată trolului. Dacă 

tragi o piatră roșie, dă-o trollului și întoarce o piesă roșie. Dacă nu mai sunt piese roșii este rândul 
următorului jucător. 

 

UNICORN COMPLET 
Când un jucător completează colierul și coroana unicornului său, jocul continuă. Acesta va oferi pietrele 

sale celorlalți jucători pentru a-și ajuta prietenii unicorni. Dacă trage o piatră prețioasă de care nimeni nu 

are nevoie, aceasta este dată trolului. 

 
 

Sfârșitul jocului 
Dacă toți unicornii au colierele și coroanele completate cu pietre prețioase înainte ca trolul să-și umple 

sacul, unicornii câștigă!  

Dacă trolul își umple primul sacul, trolul câștigă.  
Daca un jucător completează un unicorn când este rândul său, dar pietrele rămase ar umple sau revărsa 

sacul trolului, unicornii câștigă.  

Dacă o piatră roșie este selectată și completează ultimul loc din sacul trolului, iar unicornii nu sunt 

completați, jocul se terminat înainte ca piatra roșie să fie întoarsă. 
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